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ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ПРОВІДНИХ ПРАВНИЧИХ ШКІЛ 

У науковій роботі аналізується структура та розвиненість правової науково-дослідної 

інфраструктури в правничих школах європейських університетів. Досліджується поняття, 

складові елементи, нормативно-правове регулювання діяльності та способи забезпечення 

розвитку правових науково-дослідницьких інфраструктур в європейських вищих навчальних 

закладах. Розкривається питання важливості розвитку правової науково-дослідницької 

інфраструктури, її практична користь в наукових дослідженнях, а також її вплив на професійне 

формування фахівця у галузі права. 
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The research paper analyzes the structure and development of legal research infrastructure in 

law schools of European universities. The concept, constituent elements, normative and legal 

regulation of activity and methods of ensuring the development of legal research infrastructures in 
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on the professional formation of a specialist in the field of law is revealed. 
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Стан розвиненості правової дослідницької інфраструктури має вагомий 

вплив на розвиток правової науки та підготовки фахівців. Дослідницькі 

інфраструктури є основою науки [1].  

Правова науково-дослідницька становить сукупність засобів, ресурсів та 

супутніх послуг, які використовуються дослідницькими спільнотами для 

проведення досліджень та сприяння інноваціям у галузі права. Розвиток і 

збереження наукової інфраструктури належить до основної діяльності наукових 

установ [2].  

Розглянемо складові елементи наукової дослідницької інфраструктури 

юридичних факультетів європейських університетів.  

1. Досвід Польщі. У Правилах використання дослідницької 

інфраструктури Інституту правових наук Польської академії наук, під науково-

дослідною інфраструктурою розуміють усі елементи, призначені для 

провадження наукової діяльності, що є власністю інституту та поділяються на три 

складові: a) наукове та дослідницьке обладнання - включаючи зокрема, але не 

виключно, прилади та приміщення; б) ІТ-інфраструктуру - усі апаратні, 

програмні та організаційні рішення, що становлять основу для впровадження та 

функціонування ІТ-систем, що працюють в інституті; с) електронні інформаційні 

ресурси, що створені Бібліотекою Інституту [9]. 

Факультет права та адміністрації Варшавського університету у складі 

своєї науково-дослідної інфраструктури містить напрямки дослідження та 

навчання студентів різним школам права світу: як-то школа англійського права, 

школа американського права, школа права Східної Європи та Центральної Азії 

та інші. При факультеті діють Клініка Права (Студентський Центр правової 

допомоги надання консультацій людям із низьким матеріальним становищем) та 

Клініка Медіації [10].  

2. Досвід Швеції. Дослідницька інфраструктура факультету права 

Стокгольмського університету (Швеція)[11]. На сайті університету зазначено, що 

ресурси інфраструктури дуже різноманітні за своєю природою, і немає чіткого 

визначення того, що є науковою дослідницькою інфраструктурою. Але виділено 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/848-19?find=1&text=%D1%96%D0%BD%D1%84%D1%80%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%82%D1%83%D1%80#w1_7
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онлайн базу даних міжнародного кримінального права - Коментар права МКС 

(CLICC), в якій правові норми коментують та аналізують експерти з 

міжнародного кримінального права. Зазначається, що ця база є важливим 

інструментом для юристів-практиків і науковців, оскільки є кращим рішенням, 

ніж друковані коментарі, які є дорогими, не мають функціональності та швидко 

застарівають із появою нової судової практики. До наукової інфраструктури 

зокрема відносяться відомчі бібліотеки, з арбітражного права, морського та 

транспортного право. А також одинадцять дослідницьких груп та центрів які 

проводять міждисциплінарні дослідження. 

3. Згідно опублікованої інформації на офіційному сайті факультету 

права Маастрихтського університету (Нідерланди) наразі триває робота над 

проектом LAWNOTATION - метою якого є розробка наукової дослідницької 

інфраструктури, зручного інтерфейсу, платформи анотацій для аналізу 

лінгвістичних та юридичних характеристик правових документів [12], ініціатива 

створення якої належить кластеру Digital Legal Lab спільної дослідницької мережі 

чотирьох голландських університетів, яка об’єднує вчених-юристів, щоб спільно 

досліджувати перетин права, технологій і суспільства та питаннями, пов’язаними 

з цифровізацією права [13].  

На підставі вищезазначеного можна зробити висновки що складові 

елементи правової науково-дослідної інфраструктури юридичних факультетів 

європейських університетів можна в загальному вигляді поділити на чотири 

великі групи: 1) науково-дослідницьке обладнання та науково-дослідницькі 

приміщення; 2) бібліотеки, онлайн бази даних, інформаційні платформи; 3) 

юридичні клініки, дослідницькі центри, групи, тощо; 4) ІТ-інфраструктури.  

Кожний складовий елемент правової науково-дослідної інфраструктури 

безпосередньо впливає на можливість реалізації потенціалу досліджень науковців 

та здобуття практичних знань. Саме тому правова науково-дослідна 

інфраструктура потребує вагомої підтримки і фінансування з боку держави та 

залучення профільних експертів до її розвитку.  
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